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Το τριήμερο του Αγίου Πνεύματος στην Τανζανία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Σε κάθε ενορία της Ιεράς Επισκοπής Αρούσας και Κεντρικής Τανζανίας
τελέστηκε το Σάββατο προ της Πεντηκοστής, 7 Ιουνίου 2025, η Θεία 
Λειτουργία και το τρισάγιο για την ανάπαυση των ψυχών όλων των 
κεκοιμημένων αδελφών μας, όπως προβλέπει η τάξη της Εκκλησίας για το 
Ψυχοσάββατο.
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Ιδιαίτερα σημαντικό είναι το γεγονός ότι οι ιθαγενείς αδελφοί μας έρχονται σε 
επαφή με την ορθόδοξη παράδοση και μαζί με τους κληρικούς των ενοριών τους 
προετοιμάζουν τα κόλλυβα των κεκοιμημένων. Το ψυχοσάββατο μετά τη Θεία 
Λειτουργία προσφέρθηκε γεύμα στο χωριό Νιαμιχού δωρεά της ιεραποστολικής 
ομάδας της Σάρρας Αμανατίδου από τη Στουτγκάρδη της Γερμανίας υπέρ 
αναπαύσεως των προσφιλών τους προσώπων.

Την Κυριακή της Πεντηκοστής, 8 Ιουνίου 2025, τελέστηκαν η Θεία 



Λειτουργία και ο Εσπερινός της Γονυκλισίας.

Με τη χάρη του Θεού και με τις άοκνες προσπάθειες της αδελφής Αλεξίας και της 
μεταφραστικής επιτροπής οι ιερές ακολουθίες όλου του έτους εμπλουτίζονται, 
ώστε οι αδελφοί να έρχονται σε επαφή με το λειτουργικό πλούτο της Εκκλησίας 
μας. Επίκεντρο του εορτασμού ο Ιερός Ναός Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αρούσας, 
όπου τελέστηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Αρούσας και Κεντρικής Τανζανίας κ. Αγαθονίκου. Την Κυριακή της 
Πεντηκοστής προσφέρθηκε γεύμα δωρεά της Πηνελόπης υπέρ αναπαύσεως 
Παναγιώτου, Αντωνίου, Ελισάβετ και Πηνελόπης.

Τη Δευτέρα του Αγίου Πνεύματος, 9 Ιουνίου 2025, πανηγύρισε ο Ιερός 
Ναός Αγίας Τριάδος στο χωριό Μλαμπαλάσι της περιφέρειας Ιρίνκγας.

Πρόκειται για ένα χωριό φυτεμένο σε μια απομακρυσμένη περιοχή στη στέπα των 
Μασσάι. Ο δρόμος που οδηγεί σε αυτό είναι δύσκολος, γεμάτος από πέτρες και 



δέντρα. Ωστόσο οι κάτοικοί του επιδεικνύουν ιδιαίτερο ζήλο, δείγμα αυτού και ο 
εξωτερικός καλλωπισμός του προαύλιου χώρου του Ιερού Ναού, όπου έχουν 
φυτέψει διάφορα λουλούδια, τα οποία ποτίζουν με το νεράκι που βγαίνει από τη 
γεώτρηση που κατασκεύσασε η Ιεραποστολική Στέγη «Άγιος Διονύσιος εν Ολύμπω» 
πριν από δύο χρόνια. Η Θεία Λειτουργία ήταν πραγματικά μια μοναδική εμπειρία, 
αφού οι παιδικές φωνές των ψαλτών σου έδιναν την αίσθηση ότι ο ναός ήταν 
πλημμυρισμένος από αγγέλους, που έψαλλαν μελωδικά τους ύμνους της εορτής. 
Μετά τη Θεία Λειτουργία προσφέρθηκε γεύμα δωρεά Δημητρίου Γ. και της συζύγου 
του Νικολέτας υπέρ υγείας και υπέρ αναπαύσεως συγγενικών τους προσώπων.
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